



Поздравление руководителя Следственного управления с Международным женским днем



Дорогие женщины!

Примите самые теплые и добрые поздравления с замечательным весенним праздником - Международным женским днём 8 марта!

Этот день в нашей стране традиционно отмечается с особой теплотой, олицетворяя собой огромное уважение, нежность и трепетное отношение мужчин к прекрасной половине человечества. Именно с женщиной связаны вечные и самые желанные для каждого из нас ценности: свет родного дома, любовь, верность.

От всей души желаем вам счастья, здоровья, семейного достатка и благополучия! Пусть вас окружают любящие и заботливые люди, сопровождают уважение, мир и согласие!

Выражаю благодарность сотрудницам Следственного управления за нелегкий труд, который



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

они выполняют наравне с мужчинами. Пусть работа приносит только позитивный настрой и желаемый результат.

Самых добрых слов заслуживают матери и жены сотрудников. В этот праздник благодарю вас за теплый, семейный уют и достойное воспитание ваших детей.

С праздником!

Руководитель

Следственного управления

полковник юстиции А.В. Ситников

07 Марта 2018

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1208689>